

习近平作出重要指示强调 坚持融入日常抓在经常

把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力

蔡奇主持中央党的建设工作领导小组会议并讲话 李希出席并讲话

新华社北京8月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调,党纪学习教育取得积极成效,要巩固深化党纪学习教育成果,坚持融入日常、抓在经常,把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力。要善始善终抓好党纪学习教育任务落实,抓好党纪学习教育收尾工作。要常态化推进学纪知纪明纪守纪,建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用。要着力铲除腐败滋生的土壤和条件,更加有效遏制增量、

清除存量。要引导推动党员、干部在遵规守纪前提下,勤奋工作、放手干事、锐意进取、积极作为。中央党的建设工作领导小组30日召开会议,传达习近平的重要指示,审议《关于推进党纪学习教育常态化长效化的意见》,对党纪学习教育进行总结。中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组组长蔡奇主持会议并讲话,中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。会议强调,习近平总书记的重要指示充分肯定了党纪学习教育

取得的成效,对巩固深化党纪学习教育成果提出了明确要求,具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性,要认真学习贯彻、全面抓好贯彻落实。会议指出,这次党纪学习教育目前已基本结束。要总结运用党纪学习教育好经验好做法,充分发挥纪律建设对坚持党的领导、加强党的建设、推进党的事业的保障作用。要组织党员、干部深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,推动党的纪律教育常态化长效化,加大对“一把手”、年轻干部、新提拔干部

的纪律培训力度,把纪律教育融入党员、干部日常教育管理监督。要运用党的十八大以来加强纪律建设的成功经验,以高质量纪律建设推动党的建设上水平,推动全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要准确运用“四种形态”,落实“三个区分开来”,以精准规范执纪推动干部更好干事创业、担当作为。李干杰、李书磊、穆虹、姜信治出席会议。中央党的建设工作领导小组成员等参加会议。

习近平复信非洲学者

新华社北京8月30日电 8月27日,国家主席习近平复信非洲50国学者,鼓励他们继续为构建高水平中非命运共同体、维护“全球南方”共同利益提供智力支持。习近平指出,不久前,中国共产党二十届三中全会胜利召开,吹响了以进一步深化改革开放、推进中国式现代化广阔前景的时代号角。一个追求和平发展、矢志改革开放的中国不断发展壮大,必将进一步增强世界和平与国际正义的力量,为世界现代化进程特别是“全球南方”发展振兴注入源源不竭的动力。习近平强调,中国和非洲从来都是命运共同体。面对变乱交织的世界形势,中国和非洲比以往任何时候更要加强团结合作。新一届中非合作论坛峰

会即将召开,中非双方领导人再次齐聚一堂,共商中非合作大计,将开辟中非关系更加壮丽的前景。期待你们在“中非达累斯萨拉姆共识”基础上,加大对“全球南方”国家发展道路、中非和南南合作的研究探索,继续为构建高水平中非命运共同体、维护“全球南方”共同利益提供重要智力支持。日前,南非前资深外交官、浙江师范大学非洲研究院名誉教授格罗布勒会同来自非洲50个国家的63名学者联名致信习近平主席,热烈祝贺中国共产党二十届三中全会胜利召开,高度赞赏中非合作论坛历史性成就,期待新一届论坛峰会为构建中非命运共同体、共建“全球南方”现代化书写新篇章。

北京:义务教育学校 课间10分钟延长至15分钟

据新华社北京8月30日电(记者 赵旭 王普)新学期即将启程,北京市教委30日发布义务教育阶段新改革:自今年秋季学期,北京市义务教育学校将把“课间10分钟”整体优化为“课间15分钟”。通过扩容课间“能量站”,确保师生得到较充裕课间休息时间,引导学生走出教室、走向户外、走进阳光,促进身心健康。多出的5分钟哪里来?记者了解到,学校在确保课间活动质量前提下,通过调整大课间时长,落实15分钟课间安排。优化调整后,小学阶段上午到校、下午放学和午休午餐时间保持不变;初中阶段除放学时间稍延后5分钟外,上

午到校时间、午餐午休时间整体保持不变。北京市教委相关负责人表示,全市义务教育学校将因地、因校制宜对课间安排进行自主优化调整,引导干部教师从“课间活动的管理者”走向“课间活动的参与者”。各学校还将在校内补充必要的体育器材,为学生创造更加适宜的课间休息环境。据了解,北京市区两级将强化监督检查,进一步规范教育教学秩序,严禁拖堂和提前上课,不得随意缩短学生课间活动时长,不得对学生课间活动设置不必要的约束,坚决杜绝课间禁止学生出教室的问题,确保课间要求落实。

李强主持召开国务院常务会议

研究推动保险业高质量发展的若干意见 部署落实大食物观相关工作 审议通过《加快完善海河流域防洪体系实施方案》和《网络数据安全条例(草案)》 讨论《中华人民共和国海商法(修订草案)》

新华社北京8月30日电 国务院总理李强8月30日主持召开国务院常务会议,研究推动保险业高质量发展的若干意见,部署落实大食物观相关工作和《网络数据安全条例(草案)》,讨论《中华人民共和国海商法(修订草案)》。会议指出,保险业在保障和改善民生、防灾减灾、服务实体经济等方面具有重要作用。要夯实保险业高质量发展制度基础,牢固树立服务优先理念,充分发挥商业保险等市场机制作用,大力提升保险业保障能力和

服务水平。要紧盯关键领域和薄弱环节加强监管,保障消费者合法权益,健全风险防范制度体系。要培育壮大保险资金等耐心资本,打通制度障碍,完善考核评估机制,为资本市场和科技创新提供稳定的长期投资。会议指出,树立大农业观、大食物观,构建多元化食物供给体系,是保障国家粮食安全、建设农业强国的重要举措。要夯实粮食和重要农产品供给基础,牢牢守住耕地和生态保护红线,拓展食物直接和间接来源,提升食物质量安全水平。要因地制宜开发,做到宜粮则

粮、宜经则经、宜牧则牧、宜渔则渔、宜林则林,实现生态效益、经济效益、社会效益相统一。要加强现代农业科技创新,着力突破品种、技术、设施装备等瓶颈制约,延长产业链条,提高食物开发附加值。会议指出,海河流域地理位置重要,人口密集,加快完善防洪体系意义重大。要坚持系统观念,准确把握流域河系特点及洪水特征,把优化重要保护对象防洪布局 and 加强防洪工程建设结合起来,切实提升整体防洪能力。要加快重点工程建设,统筹用好预算内投资、国债资金等,

严格把关确保工程质量。会议指出,要对网络数据实行分类分级保护,明确各类主体责任,落实网络数据安全保障措施。要厘清安全边界,保障数据依法有序自由流动,为促进数字经济高质量发展、推动科技创新和产业创新营造良好环境。会议讨论并原则通过《中华人民共和国海商法(修订草案)》,决定将草案提请全国人大常委会审议。会议指出,要以此次修法为契机,促进我国航运和贸易更好发展。会议还研究了其他事项。

江苏南通: 超大型集装箱船 出海试航

8月30日,超大型集装箱船“东方葡萄牙”轮驶离码头(无人机照片)。当日,在边检、海事等部门的保障下,超大型集装箱船“东方葡萄牙”轮顺利离开长江南通段水域,前往相关海域试航。据悉,该船由南通中远海运川崎船舶工程有限公司自主研发设计建造,船长399.99米、型宽61.3米、型深33.2米,可装载24188个国际标准集装箱。



新华社记者 季春鹏 摄

我国将健全 多点触发传染病监测预警体系

新华社北京8月30日电(记者 顾天成)到2030年,建成多点触发、反应快速、科学高效的传染病监测预警体系,新发突发传染病、群体性不明原因疾病、重点传染病监测预警的灵敏性、准确性明显提升,疫情早期发现、科学研判和及时预警能力达到国际先进水平……30日,国家疾控局等9部门联合发布《关于建立健全智慧化多点触发传染病监测预警体系的指导意见》,明确了我国传染病监测预警体系建设的总体要求和目标。传染病监测预警是防范和化解解传染病疫情风险,保护人民健康、保障公共卫生安全、维护经济社会稳定的重要保障。在健全监测预警体制机制方面,指导意见提出完善传染病监

测、疫情风险评估、预警、疫情报告和信息公开制度;明确疾控部门、其他部门、疾控机构、医疗卫生机构的传染病监测预警职责;健全多部门、医防协同、平急转换等工作机制。在开展多渠道传染病监测方面,指导意见提出巩固优化疫情报告管理系统,拓展临床症候群监测网络、病原微生物实验室监测网络、宿主动物和环境相关风险因素监测网络、全球传染病疫情信息监测等8类传染病监测渠道。根据国家疾控局发布的政策解读,下一步,国家疾控局将会同有关部门强化协同配合,加强宣传解读、人员培训、组织实施,督促各地认真推动指导意见各项措施逐步贯彻落实。

关于东西快速路普陀段养护施工期间 调整交通组织措施的公告

2024(施)064号

普陀公路与运输管理中心将于2024年9月2日至11月30日期间,在G329国道(东西快速路)普陀段进行养护施工。为保障施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,公安机关交通管理部门决定对施工路段实行以下交通组织措施:
施工期间(工作日20时至次日7时,双休日21时至次日7时),逐段封闭G329国道K15+000至K20+821(应家湾水库至陆港物流)之间双向路段部分

地面车道,车辆在剩余车道通行。应家湾水库地段施工时,徐家互通高架和兴北路高架段临时关闭,车辆绕行地面道路。
因交通流量变化,调整占道施工时间的,以现场交通组织措施为准。请途经施工路段的驾驶员提前规划出行路线,自觉遵守交通标志、标线的指示和引导,服从现场管理人员的指挥管理,确保有序安全通行。
舟山市公安局交通警察支队
2024年8月31日

中信银行股份有限公司舟山普陀支行关于换发 《中华人民共和国金融许可证》的公告

因中信银行股份有限公司舟山普陀支行由中国(浙江)自由贸易试验区舟山市普陀区沈家门街道渔一路95号海贸大厦1幢102室迁址至浙江省舟山市普陀区东港街道海莲路534号、536号、538号,已换发金融许可证。现予公告。
机构名称:中信银行股份有限公司舟山普陀支行
机构编码:B0006S33090001
批准日期:2015年08月18日
业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外

结算;办理票据承兑和贴现;代理发行、代理兑付政府债券;代理买卖外汇;从事银行卡业务;提供信用证服务及担保;代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围授权的其他业务。
机构住所:浙江省舟山市普陀区东港街道海莲路534号、536号、538号
联系电话:0580-6871111
邮政编码:316200
发证机关:国家金融监督管理总局舟山监管分局

注销公告

根据《关于舟山市定海区岑港街道敬老院注销的决定》(岑办[2024]69号),岑港街道敬老院拟申请注销登记。请债权人自2024年8月31日起90天内向该单位申报债权。联系电话:13666712774夏院长。特此公告

舟山市定海区岑港街道敬老院
2024年8月31日

声明作废

▲舟山市退役军人服务中心遗失由舟山市事业单位登记管理局2019年9月26日核发的《事业单位法人证书》(副本)一本,统一社会信用代码:12330900MB1E72711P。
▲舟山市银厦物业管理有限公司遗失收款收据24张,号码:22-0023017至22-0023040。

中国体育彩票开奖信息

- 第24100期体彩6+1开奖号码:0 9 8 8 5 0 + 8
- 第24100期体彩7星开奖号码:8 8 7 2 8 5 + 12
- 第24233期体彩排列3开奖号码:4 9 8
- 第24233期体彩排列5开奖号码:4 9 8 4 6
- 第24233期体彩20选5开奖号码:13 15 16 19 20

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

中国福利彩票开奖公告

- 七乐彩 第2024101期 基本号:02 04 07 10 25 26 27 特别号:05
- 15选5 第2024233期 基本号:04 07 09 11 15
- 3D 第2024233期 开奖号码:3 9 7

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

2023年舟山体彩全年共筹集 市级体彩公益金4789万元

7星彩联合“6+1”500万元赠票大派送进行中! 巴黎奥运 我与体彩一起为中国力量加油!

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营!

扶老 | 助残 | 救孤 | 济困

2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元
用于社会福利事业和公益项目建设
支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博



扫一扫关注“舟山福彩”